

NEPALI

भैंसीको शहर

निष्पक्ष आवास सूचना

तपाईंको अधिकार थाह एउटा गाइड



भैंसीको शहर

बाइरन डब्ल्यू ब्राउन, मेयर

65 नियाग्रा वर्ग, कोठा 201 शहर हल

भैंसी, न्यूयॉर्क 14202

(716) 851-4212

www.city-buffalo.com



भैंसीको उचित आवास सूचना शहर



मई 2006 मा, आवास बराबर पहुँच यसको नागरिकहरु को अधिकार को सुरक्षा मार्फत सहरको विविध छिमेक revitalize र बलियो बनाउन मेरो प्रशासन प्रयास जारी राख्न भैंसी को शहर फेयर आवास ordinance अपनाए। यो ordinance मात्र होइन विवेक देखि व्यक्तिगत नागरिक सुरक्षा गर्न साधन संग शहर प्रदान गर्दछ तर पनि सम्पत्ति मान गिरावट रोक्न र सबै बासिन्दा लागि आवास विकल्प सुनिश्चित गर्न मद्दत गर्छ।

शहर पनि आवास र शहरी विकास को संयुक्त राज्य अमेरिका विभाग संग साझेदार मालिक, सम्पत्ति प्रबन्धकहरु र मालिक 1963 को नागरिक अधिकार ऐन (फेयर आवास ऐन) को शीर्षक VII अन्तर्गत संघीय आवश्यकताहरु सजग छन् भन्ने सुनिश्चित गर्न।

जहाँ आवास बराबर पहुँच हाम्रा सबै नागरिकहरु उपलब्ध छ हाम्रो शहर बलियो छ। यसलाई प्रचार र सबै मान्छे को लागि कि सही सुरक्षा हाम्रो ठूलो शहर मा मेरो प्रशासनहरु लक्ष्य छ।

मेयर बाइरन डब्ल्यू भूरा

सामग्रीहरूको तालिका (TABLE OF CONTENTS)

1. आशय (INTENT)	4
2. परिभाषा (DEFINITIONS)	4
3. मालिक को अधिकार (THE RIGHTS OF LANDLORDS)	6
4. मेला आवास लक्ष्य 7 प्रबर्द्धन (PROMOTION OF FAIR HOUSING GOALS)	6
5. MULTIPLE वासस्थान मालिकहरूलाई NOTIFICATION (NOTIFICATION TO MULTIPLE DWELLING OWNERS)	7
6. गैरकानुनी संबन्धी अभ्यासहरू (UNLAWFUL DISCRIMINATORY PRACTICES)	7
7. EXEMPTIONS (EXEMPTIONS)	9
8. प्रवर्तन (ENFORCEMENT)	9
9. पेनाल्टीहरू (PENALTIES)	10
10. संपर्क (CONTACT)	11

1. आशय (INTENT)

यो revitalize र यसको छिमेक बलियो बनाउन प्रयासमा जारी भैंसी को शहर को लक्ष्य छ। शहर यसलाई आवश्यक सम्पत्ति मान गिरावट रोकन अहिलेसम्म सबै बासिन्दा लागि आवास विकल्प सुनिश्चित गर्न मद्दत गर्नेछ जो आवास बराबर पहुँच, आफ्नो नागरिकहरू को अधिकार रक्षा गर्न भेट्टाउनुहुन्छ।

2. परिभाषा (DEFINITIONS)

क) विज्ञापन - मुद्रण, परिसंचारी, राख्दै वा प्रकाशन वा पैदा उपलब्धता गर्न विद्युतीय मिडिया सहित राखिएको गर्न वा कुनै पनि लिखित बयान प्रकाशित, आदर एक आवास आवास वा कुनै पनि व्यक्ति एक आवास आवास को सुची को बिक्री वा भाडामा, व्यापार वा निकाय उपलब्ध आवास को एक सान्दर्भिक सूची राख्छ जो।

ख) अयोग्यता - एक, शारीरिक मानसिक वा चिकित्सा हानि पर्याप्त एक वा बढी प्रमुख जीवन गतिविधिहरू, वा त्यस्तो हानि भएको रेकर्ड सीमित गर्ने; वा सर्त अरुलाई यस्तो हानि रूपमा द्वारा मानिन्छ; वा त्यस्तो हानि संग एक व्यक्ति संग सम्बन्ध।

ग) पारिवारिक स्थिति - गर्भवती छ जो वा बच्चा छ वा अझै अठार (18) वर्ष को उमेर हासिल भएको छैन जो व्यक्ति को कानुनी जिम्मा प्राप्त को प्रक्रिया मा छ कुनै पनि व्यक्ति; वा अठार वर्ष एक अभिभावक वा अर्को व्यक्ति यस्तो व्यक्ति वा तत्संबंधी designee को कानुनी जिम्मा भइरहेको संग domiciled को उमेर हासिल गर्ने एक वा अधिक व्यक्तिहरूलाई।

घ) लिंग पहिचान र अभिव्यक्ति - एक व्यक्तिको वास्तविक या कथित लिङ्ग, साथै एक व्यक्तिको लिङ्ग पहिचान, आत्म-छवि, उपस्थिति, अभिव्यक्ति वा व्यवहार, वा छैन भनेर लिङ्ग पहिचान, आत्म-छवि, उपस्थिति, अभिव्यक्ति वा व्यवहार समावेश गर्नेछ परंपरागत जन्म मा व्यक्तिको सेक्स संग सम्बन्धित भन्दा फरक छ।

ई) आवास आवास - कुनै पनि निर्माण, संरचना वा तत्संबंधी घर, निवास, वा आवास साझा एक वा बढी व्यक्ति को सुतिरहेको स्थानको रूपमा कब्जा लागि कब्जा जो छ, इरादा वा डिजाइन भैंसी को शहर भित्र स्थित भाग।

च) घर धनी - मालिक, पट्टादाता, उप-पट्टादाता, मालिक वा पट्टादाता गरेको assignee, वा प्रबन्ध एजेन्ट, वा अन्य व्यक्ति बेचन, भाडामा वा पट्टा एक आवास आवास निर्माण, वा सही भएको निर्माण गर्न, वा कुनै पनि एजेन्ट वा कर्मचारी तत्संबन्धी ।

G) वैवाहिक स्थिति - एकल, विवाह, छोडपत्र, अलग वा राँडो।

घन्टा) सैन्य स्थिति - संयुक्त राज्य अमेरिका सैन्य मा एक व्यक्तिको सहभागिता वा राज्य को सैन्य।

म) राष्ट्रीय मूल - वंश।

जे) व्यक्ति - एक वा बढी व्यक्तिहरूलाई, भागीदारी, संगतले, निगम, आफ्नो एजेन्ट, प्रदान र प्रतिनिधिहरू।

K) भाडा - दिनु वा अन्यथा एक विचार को लागि मालिक द्वारा स्वामित्व एक परिसर कब्जा गर्ने अधिकार प्रदान गर्न पट्टा गर्न, उप-पट्टा।

एल) लैंगिक अभिमुखिकरण - एक व्यक्तिको वास्तविक या कथित समलिङ्गीहरूले, heterosexuality, वा bisexuality।

एम) आय स्रोत - भुक्तानी एक न्यायसंगत पेशा वा रोजगार, साथै अन्य भुक्तानी देखि सहित, तर सीमित छैन, सार्वजनिक सहयोगका पूरक सुरक्षा आय, पेंशन, वार्षिकियां, बेरोजगारी लाभ, यस्तो धारा 8 वा अन्य आवास सब्सिडी रूपमा सरकारी सब्सिडी ।

एन) चिकित्सा कुकुर वा बिरालो - कुनै पनि कुकुर वा बिरालो मा, अस्पताल, नर्सिंग अवकाश घरमा, व्यक्तिगत बासिन्दा र अन्य सेटिडहरू विरामीहरू को भावनात्मक र शारीरिक स्वास्थ्य सहायता गर्न प्रशिक्षित छ र यस्ता उद्देश्य को लागि प्रयोग गरिन्छ, वा कुनै पनि कुकुर वा अवधि यस्तो कुकुर वा बिरालो समयमा बिरालो प्रशिक्षित वा यस्तो प्रयोजन को लागि नस्ल भइरहेको छ।

3. मालिक को अधिकार (THE RIGHTS OF LANDLORDS)

यदि निम्न अवस्थाको एक वा बढी पूरा एक घर धनी एक व्यक्ति एक आवास आवास भाडामा इन्कार सक्छ:

क) आय को व्यक्तिको स्रोत को भाडामा वा स्रोत भुक्तानी गर्न अस्थिर, वा अपर्याप्त छ भने आय एक गैरकानूनी स्रोत हो; वा

ख) भाडादार सबै वा अघिल्लो अठार महिना को भाग मा समसामयिक भाडा भुक्तानी गर्न असमर्थ भएको छ; वा

ग) व्यक्ति विगतमा उजुरी स्रोत छिमेकी बाट अघिल्लो अठार महिना कुनै पनि, ती उजुरी reasonably उत्पीडन वा संबन्धी आशय श्रेय गर्न सकिन्छ बाहेक गरिएको छ; वा

घ) व्यक्ति भन्दा कानून द्वारा स्थापित कब्जा स्तर अन्तर्गत समायोजित गर्न सकिन्छ व्यक्ति को ठूलो संख्या संग आवास आवास कब्जा गर्न चाहन्छ; वा

ई) संयुक्त राज्य अमेरिका, को न्यूयोर्क राज्य वा यो अध्याय मा निस्केको सेट संबन्धी अभ्यासहरू को व्यवस्था द्वारा निषेधित कुनै पनि अन्य कारण, यस्तो इन्कार कानूनी रूपमा अनुमति मापदण्ड आधारित छ र ती मापदण्ड सबै संभावित उतिकै लागू छन् प्रदान भाडादारों।

4. मेला आवास लक्ष्य प्रबर्द्धन (PROMOTION OF FAIR HOUSING GOALS)

भैंसी को शहर भित्र एउटा क्यालेन्डर वर्ष भित्र बीस भन्दा बढी (20) आवासीय आवास आवास बिक्री बीस भन्दा बढी (20) भाडा एकाइहरू, र भैंसी को शहर भित्र सबै अचल सम्पत्ति कार्यालय, owning सबै मालिक, यो बराबर प्रयोग गर्न आवश्यक गरिनेछ मौका लोगो वा आवेदन र मार्केटिङ सामाग्री मा बराबर मौका आवास को एक बयान र भाडा वा अचल सम्पत्ति कार्यालय मा आवास मा बराबर मौका को एक सार्वजनिक सूचना प्रदर्शन गर्न।

5. MULTIPLE वासस्थान मालिकहरूलाई NOTIFICATION (NOTIFICATION TO MULTIPLE DWELLING OWNERS)

हरेक मालिक कब्जा को प्रमाणपत्र प्राप्त गर्न पनि प्रमाणीकरण पूरा गर्नेछ भैंसीको कोड §129-6 मा विस्तृत रूपमा आवश्यक भन्नुभयो पूर्व गर्न कब्जा को प्रमाणपत्र मालिक भैंसी को शहर लागि उचित आवास ordinance को पूर्णतया थाह छ कि, जारी हुन सक्छ र भने ordinance प्रतिलिपि प्राप्त गरेको छ। अनुमति र निरीक्षण सेवा विभाग यस्तो मालिकहरूले उचित आवास ordinance प्रतिलिपि प्राप्त सुनिश्चित गर्नेछ।

6. गैरकानूनी संबंधी अभ्यासहरू (UNLAWFUL DISCRIMINATORY PRACTICES)

यसलाई निम्न गर्न बिक्री वा आवास को भाडा मा लगे कुनै पनि व्यक्ति वा संस्था लागि गैरकानूनी हुनेछः

क) बेचन इन्कार, भाडा, पट्टा, निरीक्षण, बिक्री वा भाडाको लागि उपलब्ध बनाउन वा अन्यथा अस्वीकार वा किनभने उमेर, रंग, पंथ, अशक्तता, पारिवारिक स्थिति, लिङ्ग पहिचान र अभिव्यक्ति को आवास आवास कुनै पनि व्यक्ति वा व्यक्ति देखि चढाउनसमेत गर्न, वैवाहिक स्थिति, सैन्य स्थिति, राष्ट्रिय मूल, जाति, लिंग, यौन झुकाव, आय वा चिकित्सा कुकुर वा बिरालो को प्रयोग को स्रोत।

ख) सर्तहरू, अवस्था वा बिक्री, भाडा वा कुनै पनि आवास आवास वा किनभने उमेर, रंग, पंथ, अशक्तता, पारिवारिक स्थिति, लिङ्ग पहिचान र जडान therewith मा सुविधाहरू वा सेवाहरूको प्रस्तुत मा पट्टा को विशेषाधिकार कुनै पनि व्यक्ति विरुद्ध भेद गर्नु अभिव्यक्ति, वैवाहिक स्थिति, सैन्य स्थिति, राष्ट्रिय मूल, जाति, लिंग, यौन झुकाव, आय वा चिकित्सा कुकुर वा बिरालो को प्रयोग को स्रोत।

ग) मुद्रण गर्न वा निरन्तर चलिरहनु वा मुद्रित गर्न गराउन वा कुनै पनि विवरण, विज्ञापन वा प्रकाशन फैलाइएको, वा खरीद, एक आवास आवास को भाडा वा पट्टा लागि कुनै पनि फारम वा अनुप्रयोग प्रयोग गर्न वा सम्भावित संग जडान कुनै पनि रेकर्ड वा जांच गर्न खरीद, भाडा वा आवास आवास जो व्यक्त, प्रत्यक्ष वा अप्रत्यक्ष, कुनै पनि सीमा, विशिष्टीकरण वा भेदभाव उमेर, रंग, पंथ, अशक्तता, पारिवारिक स्थिति,

लिङ्ग पहिचान र अभिव्यक्ति, वैवाहिक स्थिति, सैन्य स्थिति, राष्ट्रिय मूल, जाति गर्न रूपमा पढा, लिंग, यौन झुकाव, आय वा चिकित्सा कुकुर वा बिरालो को प्रयोग को स्रोत।

घ) induce वा बेचन वा एक विशेष उमेर, रंग, पंथ, अशक्तता, पारिवारिक स्थिति, लिङ्ग पहिचान र अभिव्यक्ति, वैवाहिक को व्यक्ति को छिमेकी मा प्रवेश वा सम्भावित प्रवेश सन्दर्भमा प्रतिनिधित्व गरेर कुनै पनि आवास आवास भाडामा कुनै पनि व्यक्ति induce लागि प्रयास गर्न वस्तुस्थिति, सैन्य स्थिति, राष्ट्रिय मूल, जाति, लिंग, यौन झुकाव, आय वा चिकित्सा कुकुर वा बिरालो को प्रयोग को स्रोत।

ई) इन्कार अशक्तताको, विद्यमान परिसर उचित परिमार्जनहरू एक व्यक्तिको खर्च मा, अनुमति, यदि यस्तो परिमार्जनहरू आवास आवास यस्तो व्यक्ति पूर्ण आनन्द, र नियमहरू, नीतिहरू मा उचित आवास बनाउन एक इन्कार उठयो गर्न आवश्यक हुन सक्छ, आवश्यक हुन सक्छ जो अभ्यासहरू वा सेवा, विकलांग एक व्यक्ति प्रयोग र आवास आवास आनन्द बराबर मौका छ।

च), उत्तेजित गर्न compel वा यो व्यवस्था निषेध कुनै पनि प्रेरित गर्दै बाध्य गर्नु वा बदला वा त्यो व्यक्ति वा संस्था उजुरी दायर गरेको छ वा testified किनभने वा कुनै पनि बढ्नु यो व्यवस्था अन्तर्गत commenced मा सहायता कुनै पनि व्यक्ति वा संस्था विरुद्ध भेद गर्नु लागि।

ग) कुनै पनि बैंक, बचत वा ऋण संघ, बीमा कम्पनी वा अन्य निकाय, जसको व्यापार सारा वा ऋण को बनाउने भाग मा हुन्छन् र आवास को लागि वित्त को व्यवस्था वा वास्तविक सम्पत्ति द्वारा सुरक्षित वा मा भेद गर्नु गर्न सम्पत्ति बीमा को जारी लागि जारी वा नियम र किनभने उमेर, रंग, पंथ, अशक्तता, पारिवारिक स्थिति, लिङ्ग पहिचान र अभिव्यक्ति, वैवाहिक स्थिति, सैन्य स्थिति, राष्ट्रिय मूल, जाति, लिंग, यौन झुकाव, आय वा प्रयोग स्रोत को एक ऋण वा बीमा नीति अवस्था चिकित्सा कुकुर वा बिरालो को।

7. EXEMPTIONS (EXEMPTIONS)

यो व्यवस्था को प्रावधान निम्न बाहेक आवासीय प्रयोगका लागि zoned भैंसी शहर साथै भूमि भित्र सबै आवास आवास लागू गर्नेछः

क) मालिकले वासस्थान एकाइहरू मध्ये बस्नुहुन्छ भने स्वतन्त्र जीवित छैन थप तीन भन्दा परिवारमा लागि आवास आवास समावेश गर्ने एक पार्सल मा एक आवास आवास को भाडा; वा कुनै वासस्थान कुनै थप तीन भन्दा परिवारमा वा मालिकले वासस्थान एकाइहरू मध्ये बस्नुहुन्छ स्वतन्त्र यदि कम रहन को लागि छ जो एक भन्दा बढी आवासीय वासस्थान समावेश गर्ने एक पार्सल मा एक आवास आवास को भाडा;

ख) नै सेक्स को व्यक्ति एक आवास आवास मा कोठा को भाडा को प्रतिबन्ध;

ग) मालिकहरू आफ्नै रुचि छैन अर्को मालिक आफ्नो आवास वा मालिकहरू को भाग साझेदारी गर्न आवश्यक हुनेछ भनेर यस्तो तरिकाले डिजाइन एक आवास आवास मा एक कोठा या कोठा को भाडा; र

घ) बिक्री, व्यक्ति उमेर 55 वर्ष वा पुरानो र उमेर र पारिवारिक स्थिति मात्र आदर आफ्नो spouses गर्न विशेष एक आवास आवास को भाडा वा पट्टा को प्रतिबन्ध।

8. प्रवर्तन (ENFORCEMENT)

क) भैंसी को शहर को मेयर एक उचित आवास अधिकारी, प्राप्त छानबिन र / वा एक योग्य निष्पक्ष आवास प्रवर्तन छानबिन र निष्पक्ष आवास उजुरी सम्हाल्न प्रमाणित एजेन्सी यो अध्याय अन्तर्गत उजुरी संकेत गर्न नियुक्त गर्नेछ।

ख) कुनै पनि व्यक्ति वा संस्था, एक aggrieved पार्टी वा छैन, यो घटना को मिति देखि एक (1) वर्ष भित्रमा यो अध्याय उल्लङ्घन आरोप लगाउँदै उजुरी फेयर आवास अधिकारी संग फाइल गर्न सक्नुहुन्छ। फेयर आवास अधिकारी आवश्यक जस्ता उजुरी लिखित हुन र त्यस्ता फारममा पर्छ।

ग) उचित आवास अधिकारी उजुरीको दाखिला को मिति तीस (30) दिन भित्र आरोप पार्टी सूचित गर्नेछु, र यस्तो सूचना को पत्राचार गरेपछि बीस (20) दिन भित्र लिखित

उजुरी जवाफ गर्न आरोप पार्टी अनुरोध । फेयर आवास अधिकारी गरेको सूचना को पत्राचार को मिति thereon समर्थन गरिनेछ। फेयर आवास अधिकारी, त्यसपछि, त्यहाँ संबंधी आचरण स्थापित गर्न सम्भावित कारण छ कि छैन भनेर निर्धारण गर्न पर्याप्त उजुरी जडानमा एक शीघ्र छानबिन गर्नेछ।

घ) उचित आवास अधिकारी को न्याय, एक conciliation सम्झौता satisfactorily उजुरी समाधान भने, त्यो / त्यो गैरकानूनी संबंधी अभ्यासहरू नगर्न गर्न आरोप पार्टी आवश्यकता यस्तो सम्झौता प्रावधान समावेश गर्नेछु, र यस्तो क्षतिपूर्ति समावेश हुन सक्छ र / वा को दल द्वारा मा सहमत छ रूपमा सकारात्मक राहत। Conciliation सम्झौताहरू गोपनीयता सम्झौताहरू विषय हुन हुँदैन।

ई) उजुरी को दाखिला को मिति 120 दिनभित्रै उचित आवास अधिकारी छानबिन निष्कर्षमा पुग्न र खण्ड पेनाल्टी मा विस्तृत रूपमा त्यहाँ आरोप पार्टी द्वारा संबंधी आचरणको एक खोजन समर्थन र कुरा संकेत गर्न सम्भावित कारण छ कि छैन भनेर निर्धारण गर्नेछ तलको।

9. पेनाल्टीहरू (PENALTIES)

फेयर आवास अधिकारी द्वारा प्रमाणीकरण मा त्यहाँ संबंधी अभ्यास, उचित आवास अधिकारी सक्छन् को सम्भावित कारण एक सकारात्मक खोजन भएको छ कि:

क) आरोप पार्टी विरुद्ध कार्य निम्न पेनाल्टी को कर खोजिरहेका, योग्य निर्णयाधिकार अदालतमा, फाइल गर्न शहर गरेको निगम सल्लाहको लागि अनुरोध:

1) राम्रो प्रत्येक ठेस लागि, एक हजार पाँच सय डलर (\$ 1,500) अधिक छैन भेदभाव प्रत्येक कार्यमा एउटा छुट्टै ठेस छलफल भइरहेको; र / वा

2) खण्डन वा कुनै पनि इजाजतपत्र वा अनुमति भैंसी को शहर द्वारा जारी निलम्बन, आवास आवास (हरू) प्रश्न, र कुनै पनि अन्य equitable राहत यो अध्याय को उद्देश्य प्रभावित गर्न आवश्यक को सञ्चालन गर्न आवश्यक; र / वा

3) सबै लागत, खर्च र यो अध्याय अनुपालनको प्रभावशाली मा भैंसी को शहर द्वारा व्यय भुक्तानमा; र / वा

4) यस्तो अन्य उपयुक्त निर्णयाधिकार एक अदालत द्वारा निर्देशित राहत; र / वा

ख) नागरिक कार्य वा उचित आवास व्यवस्था उल्लङ्घन गर्ने व्यक्ति विरुद्ध व्यवस्था वा इक्विटी मा injunctive राहत, हर्जाना, र अन्य उपयुक्त राहत लागि बढ्नु प्रारम्भ गर्नु एउटा योग्य निष्पक्ष आवास प्रवर्तन एजेन्सी अनुरोध गर्नुहोस्।

10. यदि तपाईं प्रश्न सम्पर्क (IF YOU HAVE QUESTIONS, CONTACT)

हेरोल्ड एस Cardwell, जूनियर, उचित आवास अधिकारी

भैंसीको शहरी नविकरण एजेन्सी को शहर

65 नियाग्रा वर्ग, 920 शहर हल

भैंसी, न्यूयॉर्क 14202

716-851-4212

hcardwelljr@city-buffalo.com

www.buffalourbanrenewal.com

A NOTE ON THE TRANSLATION

This City of Buffalo Urban Renewal Agency publication has used "Google Translate" to assist you in reading this guide in languages other than English. Google Translate cannot translate all types of documents, and may not provide an exact translation. Anyone relying on information obtained from Google Translate does so at his or her own risk. BURA does not make any promises, assurances, or guarantees as to the accuracy of the translations provided. BURA, its officers, employees, and/or agents shall not be liable for damages or losses of any kind arising out of, or in connection with, the use or performance of such information, including but not limited to, damages or losses caused by reliance upon the accuracy of any such information, or damages incurred from the viewing, distributing, or copying of such materials. Rev. May, 2017

अनुवाद एक नोट

भैंसीको शहरी नविकरण एजेन्सी प्रकाशन यस शहर "गुगल अनुवाद" अंग्रेजी भन्दा अन्य भाषामा यो पुस्तिका पढ्दा तपाईंलाई सहयोग गर्न प्रयोग भएको छ। गुगल अनुवाद कागजातहरू को सबै प्रकार अनुवाद गर्न सक्दैन, र एक सही अनुवाद हुनसक्छ। अनुवाद जो कोहीले Google बाट प्राप्त जानकारी परेर उनको आफ्नै जोखिममा त गर्छ। यो भैंसी शहर शहरी नविकरण एजेन्सी कुनै पनि प्रतिज्ञा, आश्वासन, वा ग्यारेन्टी प्रदान अनुवाद को शुद्धता रूपमा बनाउन गर्दैन। भैंसीको शहरी नविकरण एजेन्सी को शहर, यसको अधिकारीहरू, कर्मचारीहरू, र / वा एजेन्ट, वा, प्रयोग वा यस्तो जानकारी को प्रदर्शन जडान मा क्षति वा बाहिर arising कुनै पनि प्रकारको घाटा लागि उत्तरदायी हुन हुँदैन सहित तर सीमित छैन, हर्जाना वा घाटा रिलायन्स कारण कुनै पनि जानकारी को शुद्धता मा, वा हर्जाना वितरण, दृश्य देखि व्यय, वा यस्तो सामाग्री को प्रतिलिपि। प्रका मई, 2017